
Lista stvari - Iran, perzijska avantura

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje v

Iran

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Na eventualnih

notranjih letih celo manj (do 15kg, kar je več, potrebna doplačila, prav tako za osebno prtljago). Čakajo

nas dokaj topli, tudi vroči dnevi. Večeri pa znajo biti dokaj sveži, sploh na severnih gorovjih.

Odhajamo v suho in toplo obdobje, kar pomeni poletne cunje, na severu bo bolj pomladno vreme s

temperaturami okoli 20 čez dan, ponoči pa se lahko spusti tudi proti ničli. V pomoč ti podajamo listo

potrebnih stvari, ki naj se znajdejo v nahrbtniku:

Zlato pravilo: Spokamo za 7 dni, vmes v civilizaciji peremo, potem pa to nosimo en teden!

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):

-pasport s kako sličico za FBI, novinarske, študentske izkaznice, morda kako diplomo, če boste

kandidirali na prihodnjih volitvah

-potni list (veljaven vsaj še 7 mesecev od datuma povratka); v pasportu morata biti vsaj dve strani

prazni, ena zraven druge, (če nimaš, si uredi nov pasport!), v passport ne sme biti Izraelskega žiga (če

imaš, si uredi nov pasport!).

-zdravstveno zavarovanje z asistenco (urediti pred odhodom)

-z EURi se pride čez bolje kot z USD; zaradi sankcij z našimi karticami bankomati nič ne koristijo.

-spolna vreča opcijsko za spanje pri domačinih, imajo na voljo tudi deke, tako da je spalka bolj luksuz in

dodatno breme v nahrbtniku!

-mala svetilka za na glavo

-superge in Teve, japanke za pod tuš

-flis in anorak (proti dežju in vetru);

V Iranu veljajo posebna pravila oblačenja.

Za moške: Obvezne dolge hlače, predlagamo lahke bombažne, lanene, svilene, skratka take v katerih

vam ne bo vroče. Majce ali srajce s kratkimi ali dolgimi rokavi.

Za ženske: Na glavi je obvezna ruta, ki pa ni nujno, da pokriva celo glavo, mnoge Iranke jo imajo samo

čez zadnji del glave. Zgornji del oblačil mora imeti dolge rokave in mora segati do sredine stegen,

skratka da pokrije celo zadnjico. (tunike) Spodaj pa hlače ali krilo, ki segajo do gležnjev. Oblačila naj ne

bodo transparentna. Bomo pa že prvi dan obiskali lokalni bazar, kjer se boste lahko še dodatno opremili

z vsem potrebnim po lokalnih standardih.

-7 parov navadnih bombažnih nogavic, spodnje perilo (8×), kopalke, sončna očala

-brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike – dobiš jih v spletni trgovini 

www.nommos.me) in vlažilni robčki

-toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, krema za sončenje,...

-medicinski paket (razdeliti na dve osebi): spitaderm sprej za razkuževati roke,

https://shappa.qhar.si/azija/potovanje-iran/

http://www.nommos.me


antibiotiki (ciprobay je najbolj uporaben za trebušne zadeve), aspirin, tablete proti diareji (linex),

proti zaprtju, vitaminski tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin, tablete proti slabosti...

-knjiga, karte, ostale igre in igrače

-še kaj, na kar smo morda pozabili in brez česar ne moreš živeti

Česa v Iran ne nosimo, v nasprotnem primeru se lahko soočamo z zaporom:

- Passport z Izraelskim žigom

- Alkoholne pijače, tudi majhne flaške, prisrčnice itd.

- Izdelki iz svinjskega mesa

- Kakršna koli oblačila brez rokavov, če jih nosite pod drugimi oblačili ni problema

Pusti doma predsodke, slabo voljo, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce, hlače zlikane na

rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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